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Шановні партнери, 

Щиро вітаємо Вас із Новим 2014-м роком та Різдвом Христовим! 

Дякуємо Вам за плідну співпрацю та сподіваємося, що наші партнерські 
стосунки будуть і надалі зміцнюватись, а спільні успіхи зростати. Нехай Новий рік 
принесе злагоду та радість у Ваші оселі і сприятиме здійсненню найсміливіших 
планів, надій та сподівань. Бажаємо Вам, щоб здоровий дух і невичерпна енергія  
ніколи не полишали Вас, а поруч завжди були дружні посмішки та тепло рідних 
людей. 

 

Веселих свят! 

З найкращими побажаннями, 

Колектив Авто Стандард Груп 
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Відтепер вся інформація від BERU доступна на 11 мовах 

Для приведення у відповідність з іншими брендами Federal Mogul, веб-сайт BERU, 

що спеціалізується на системах запалювання і холодного запуску дизельних двигунів, 

відтепер інформаційно доступний на одинадцяти мовах. Тепер для більш широкої 

аудиторії доступна інформація про асортимент продукції та послуги, які відповідають 

очікуванням фахівців автоіндустрії по всьому світу. Новий онлайн портал : 

www.beru.federalmogul.com доступний голландською, англійською, французькою , 

німецькою, грецькою, угорською, італійською, польською, португальською, російською 

та іспанською мовами. Мета BERU - широко відомого світового бренду - більша 

прозорість . Тому бренд пропонує цілу бібліотеку інформації про запчастини BERU і 

послуги, а також про підтримку компанії на вторинному ринку автокомплектуючих в 

країнах Європи, Близького Сходу та Африки. 

Оцінити інформаційне наповнення сайту можна за наступним посиланням: 

www.beru.federalmogul.com 
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«Технічний інформаційний бюлетень» Contitech 

Компанія Contitech презентує «Технічний інформаційний бюлетень», де в короткій 

і чіткій формі розглядаються технічні модифікації, оновлення та поради з монтажу на 

тему зубчастих ременів/поліклинових ременів. Бюлетень являє собою цікаве джерело 

інформації і допомагає компанії тримати клієнтів у курсі різних новинок, давати слушні 

поради і лаконічно вирішувати питання/проблеми користувачів продукції Сontitech. 

В даному номері описується проблема обламування настановного болта натяжної 

ролика: причини та способи усунення неполадки. 

Детальніше ознайомитись із цим випуском бюлетеня ви можете на наступній 

сторінці цього документу. 

www.contitech.de 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.contitech.de/


 

 
Авто Стандард Груп Львівський офіс:  

 +38 (032) 297-48-28 
Київський офіс:  
+38 (044) 295-73-03 

info@asg.ua 
www.asg.ua 

 

ASG NEWS  
Випуск: Грудень 2013 

 


